

В г. Владивостоке по факту получения травм 15-летним подростком проводится проверка



В следственное управления поступило обращение отца 15-летнего подростка, получившего переломы обеих ног.

Со слов несовершеннолетнего, травмы он получил выпрыгнув с 3 этажа коттеджа, находясь в гостях у своей несовершеннолетней подруги. Таким образом он намеревался убежать от её отца, с которым у него произошел конфликт.

Материал проверки по данному факту передан из отдела полиции в следственный отдел по Советскому району г. Владивостока следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1202944>